

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 57 (10070)
17 июля
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Робинзоны вновь испытали себя

Спорт – норма жизни. На лыжной базе прошёл туристский слёт района «Робинзоны-2024» среди инвалидов



Сорокинским робинзонам, как никому другому, свойственно преодолевать себя, и делают они это на все 100 процентов! / АРХИВ ДЮСШ «СИБИРЬ»

Ольга Басова

Состоялось мероприятие 10 июля. В состав сборных команд вошли туристы из Сорокинского, Готопутовского, Александровского, Ворсихинского поселений.

В этот июльский жаркий день участников ждала дистанция «Пешеходная», состоящая из девяти этапов: «Параллельная навесная переправа», «Переправа по бревну», «Переправа по жердям через «болото», «Установка палатки», «Разжигание костра», «Спуск-подъём по склону», «Знание лекарственных растений», «Оказание

первой медицинской помощи и транспортировка пострадавшего».

– Трасса в этом году была тяжёлая, особенно учитывая факт, что некоторые люди уже в возрасте, некоторые с протезами, но никто не отказался от прохождения всех этапов предложенной дистанции.

Все этапы участники проходили с большим удовольствием, с позитивом и спортивным настроем, – рассказывает инструктор-методист по адаптивной физической культуре Лариса Гришаева. – На разных этапах нужно было использовать различные приспособления. Так, при спуске это было металлическое приспособление, вы-

Трасса в этом году была тяжёлая, особенно учитывая факт, что некоторые люди уже в возрасте, некоторые с протезами, но никто не отказался от прохождения всех этапов предложенной дистанции.

полненное в виде восьмёрки. Его нужно было поместить в отверстия верёвки-страховки, уже с ней спускаться, а на подъёме надо было использовать приспособление жумар. Хочу отметить, что это довольно непростое занятие.

Время для прохождения этапов было общее. Конечно же, как и в любых других соревнованиях, не обошлось и без штрафов за какие-либо нарушения.

Одним из самых интересных этапов оказался этап «Знание лекарственных растений». Здесь участники по внешнему виду растения должны были определить его название и рассказать о его лекарственных свойствах.

После завершения непростых испытаний спортивного состязания участники туристского слёта в дружеской обстановке пили чай с булочками, шутили и делились впечатлениями от прохождения трассы.

Рубрика

С 8 по 14 июля в регионе зарегистрировано 105 техногенных пожаров

Владимир Дымов

По информации МЧС Тюменской области, за указанный период три человека спасены на пожарах, три на пожарах травмированы, 14 – эвакуированы.

Было ликвидировано сорок ДТП, 35 раз оказывалась помощь населению. Четыре происшествия зафиксированы на водных объектах. Четыре человека погибли в водоёмах.

Аномально жаркие дни лета обострили вопрос безопасности на водных объектах. Чтобы предотвратить происшествия, инспекторы ГИМС проводят ежедневную разъяснительную работу с населением.

Жаркая погода вынуждает жителей и гостей региона чаще проводить время у водоёмов. Однако многие забывают, что вода – это источник повышенной опасности, и только строгое соблюдение правил безопасности позволяет избежать происшествий.

Специалисты ведомства напоминают отдыхающим об опасности купания в необорудованных для этого местах, просят родителей внимательно следить за своими детьми.

Иногда достаточно нескольких секунд, чтобы ребенок захлебнулся и ушел под воду. При этом вы не услышите зова о помощи, потому что это происходит тихо. Не оставляйте детей без присмотра при отдыхе на водных объектах, не отпускайте их гулять одних вблизи водоёмов! За купающимися детьми должно вестись непрерывное наблюдение со стороны взрослых.

Уважаемые жители и гости региона! Соблюдайте правила пожарной безопасности и правила поведения на водных объектах, будьте бдительны и осторожны!

Погода в районе
gismeteo.ru

СРЕДА		+20
17 июля		+16

ЧЕТВЕРГ		+17
18 июля		+14

ПЯТНИЦА		+13
19 июля		+13

СУББОТА		+15
20 июля		+13

Мы вместе!

Наша поддержка придаёт бойцам СВО силы

Ксения Березина

■ Участник специальной военной операции, наш земляк Артём П., который в настоящее время находится в зоне боевых действий, обратился к жителям Сорокинского района с просьбой.

– В настоящее время наши ребята собирают автомобиль УАЗ для эвакуации раненых. Для этого им очень необходим двигатель, – рассказывает Светлана Шишкова, председатель сорокинского отделения «Союза женщин России».

– Мы открыли сбор денежных средств на его приобретение. Деньги можно передать наличными или перевести на карту Тамаре Вячеславовне Цуриковой по номеру телефона 89028155086 (с пометкой «на СВО»). Ребята очень надеются на нас и нашу помощь, ведь наша поддержка придаёт им силы!

Хочу отметить, что деньги уже поступают. Выражаю благодарность первым благотворителям – Елене Николаевне С., Александру Егоровичу Л., Анне Михайловне Г., Нине Степановне А., Людмиле Васильевне М., Светлане Александровне К., Сергею Юрьевичу Д., Антону Г., Цуриковой Т.В., Ираиде Геннадьевне П., Ларисе Вальтеровне Г., Наталье Николаевне Х., Евгению Владимировичу Ч., Елене Николаевне Г. – за оперативную помощь в сборе денежных средств на двигатель для автомобиля. На данный момент собрали 17 100 рублей.

Обращаюсь ко всем, кто может помочь финансово, не остаться в стороне и поддержать наших ребят, которым приходится очень не просто. Они надеются на нас, своих земляков!

В сорокинское отделение «Союза женщин России» поступают весточки с фронта, в которых наши ребята просят поблагодарить всех, кто оказывает посильное содействие СВО здесь, в тылу, за помощь в обеспечении нужд солдат, которые сейчас находятся в непростых условиях, защищая нашу страну от фашизма. Ваше внимание очень дорого там, на передовой, очень приятно получать помощь из родных краев. Забота каждого ощутима.

Безопасность. Появились новые схемы телефонного мошенничества

Ксения Березина

■ В России заметно возросло число телефонных звонков, которые совершают мошенники от лица представителей коммунальных служб или сотрудников операторов сотовой связи.

Злоумышленники стали использовать в качестве предлогов поверку электросчётчиков, перерасчёт коммунальных платежей, а также скидки на жилищно-коммунальные услуги в честь юбилеев. В ходе своих действий они применяют методы социальной инженерии и выманива-

ют коды из sms-сообщений для доступа к аккаунтам потерявших на «Госуслугах». Далее аферисты заходят в личный кабинет жертвы, оформляют на человека кредиты и выводят деньги со счетов. Всплеск этого вида мошенничества пришелся на июнь, уже есть десятки уголовных дел.

При этом мошенники разговаривают очень деликатно и со знанием дела, подозрений у человека не возникает.

В другом варианте мошенники представляются сотрудниками оператора связи и звонят абонентам, утверждая, что требуется обновление настроек сети или выполнение каких-

Никогда не передавайте по телефону, по электронной почте или через социальные сети свои пароли, пин-коды, данные паспортов или номера карт, не сообщайте коды для доступа к «Госуслугам»!

то технических манипуляций для улучшения качества связи. Они сообщают о том, что ведётся плановая замена оборудования на вышках сотовой связи, создавая искусственный

срочный характер ситуации. Обычно используются такие уловки, как угрозы о временном отключении услуг связи или о недоступности интернета в случае отказа от выполнения их инструкций. После этого мошенники могут попросить абонента продиктовать им уникальный код или пароль, предположительно полученный от «Госуслуг» или от личного кабинета оператора связи. А это, в свою очередь, может быть использовано для получения доступа к конфиденциальной информации и личным данным абонента и проведения финансовых махинаций.

Время отдыхать

Летний отдых. Пинигинская детвора продолжает наслаждаться свободой и яркими впечатлениями



■ Символ семьи - белая ромашка. День семьи, любви и верности отметили отдыхающие в ЛДП при Пинигинской школе / ФОТО: АРХИВ

■ На дворе лето, а это значит, что мальчишки и девчонки свободны от учебы и заняты важным делом – отдыхом.

На базе Пинигинской школы продолжает работу детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Рассвет». Программу для летнего отдыха педагоги школы написали еще в январе, за основу была взята сказка А.Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино».

С первых дней смены ребята окунулись в захватывающий сюжет, где им предстояло найти золотой ключик и спасти кукол, которых запер Карабас-Барабас.

Каждое утро начиналось с веселой зарядки под зажигатель-

ную музыку. После вкусного завтрака и обязательной беседы по технике безопасности ребят ежедневно ждала развлекательная программа (спартакиады, спортивные игры, турниры, конкурсные, спортивные, творческие, развлекательные игры, «Шоу мыльных пузырей», «Пенная вечеринка», посещение музея им. П.П. Ершова, музея МВД г. Ишим, поездка в бассейн).

Одним из наиболее важных вопросов организации оздоровительного лагеря является питание, поэтому оно должно быть правильным, полезным, сбалансированным и вкусным. Меню составлялось с учетом возрастных потребностей растущих организмов. «Спасибо нашим поварам за то, что вкусно варят нам!» - именно с такой кричал-

Одним из наиболее важных вопросов организации оздоровительного лагеря является питание, поэтому оно должно быть правильным, полезным.

кой ребята выражают свою благодарность работникам кухни.

Предупреждение детского травматизма и профилактики преступности – актуальные проблемы нашего времени. В лагере были проведены профилактические мероприятия инспектором по охране детства Валентиной Зазуля и начальни-

ком ОУУП и ПДН Александром Гуляевым.

Летом школьники могут не только отдохнуть, но и заработать свои первые деньги. За летний период в школе через центр занятости было трудоустроено десять подростков.

Трудоустройство помогает ребятам сформировать трудовые навыки, определиться с будущей профессией и сориентироваться на рынке труда, является профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Лето - это маленькая жизнь, и эту маленькую жизнь нужно наполнить важными, интересными, яркими и позитивными моментами. К этому стремится педагогический коллектив Пинигинской школы.

ОТ ИСТОКОВ К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Знаковый период для региона

К 80-летию Тюменской области. 1959 год в Тюменской области стал прорывным по ряду направлений



📷 Рыбопитомник «Тобольский» / [HTTPS://YAMAL-MEDIA.RU](https://yamal-media.ru)

Ольга Басова

■ Совсем скоро Тюменская область отметит свое 80-летие. За эти годы она превратилась в динамично развивающийся регион. Продолжаем рассказывать, каким был этот путь.

Рыбопитомник «Тобольский»

Одно из старейших предприятий Тюменской области и крупнейший инкубатор сиговых рыб в стране – рыбопитомник «Тобольский» – был открыт в 1959 году. Он берёт начало от рыбодобывающей группы при Тобольском рыбозаводе. Сегодня инкубационный цех рыбопитомника оснащен 1 тыс. 500 аппаратами Вейса и почти 200 бассейнами для выдерживания личинок. Мощности предприятия позволяют производить в год до одного миллиарда личинок сиговых видов: муксуна, нельмы, чира, пеляди, сига-пыжьяна, тугуна и их различных гибридов. С 1960 года по настоящее время в водоемы Обь-Иртышского бассейна выпущены более 14 миллиардов личинок сиговых рыб. Тюменский филиал ВНИРО стал крупнейшим поставщиком рыбопосадочного материала сиговых видов рыб в Тюменской области – с долей более 90 %. Самым востребованным остается гибрид пеляди и чира – пелчир, который составляет наибольшую долю в реализации рыбопосадочного материала. В 2024 году товарным

предприятиям Тюменской области были отгружены такие экспериментальные виды, как пеллук-пелядь и муксун, пеллел – пелядь и нельма, пыжнел – сиг-пыжьян и нельма. Пелядь, особенно в соленом, копченом и вяленом виде, уже стала визитной карточкой региона. Почти вся эта рыба на прилавках магазинов Тюменской области выращена из рыбопосадочного материала регионально-рыбопитомника «Тобольский». Рыбопитомник региональный «Тобольский» – не только основной поставщик молоди сиговых рыб на рыбодобывающие участки Тюменской области, но и практическая база для будущих рыбодобывателей, которых обучает государственный аграрный университет Северного Зауралья, где они проходят производственную практику и в дальнейшем работают по профилю на рыбодобывающих предприятиях Тюменской области.

Аграрный университет Северного Зауралья: история и современность

В сентябре 1959 года был образован Тюменский сельскохозяйственный институт (с 2012 года – аграрный университет Северного Зауралья).

Новый институт начал работу в составе зоотехнического и агрономического факультетов и четырех кафедр: физики и математики, анатомии и физиологии сельскохозяйственных животных, ботаники и общей химии. В 1959 году в институт были зачислены 125 человек: 50 – на агрономический и 75 – на зоотехнический факуль-

теты. На 1 января 1959 года в техникуме училось 556 студентов очной формы обучения. Сегодня Государственный аграрный университет Северного Зауралья осуществляет подготовку кадров по всем уровням высшего профессионального образования: бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры. Ежегодно в университете обучаются более 4 тыс. студентов и аспирантов. В университете ведется подготовка специалистов для сельского хозяйства, предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, водных биоресурсов и аквакультуры, лесного хозяйства и деревообработки, экологии и техносферной безопасности, генетики и инженерии. Учебный процесс обеспечивают 196 преподавателей, 80 % из которых – кандидаты и доктора наук. Работают 23 кафедры, из них 17 являются выпускающими...

Триумф тобольских косторезов

29 мая 1959 года коллективу артели «Тобольский косторез» на всемирной выставке EXPO вручили большую золотую медаль и Грамоту брюссельской выставки EXPO-1958.

Лучшие произведения, сделанные тобольскими мастерами художественной резьбы по кости, получили на выставке высокую оценку всемирного жюри. Выставка 1958 года в Брюсселе стала триумфальной для СССР – советский павильон посетили свыше 30 млн человек. Бельгийская пресса называла наш павильон павильоном № 1. Наша страна

представила свои лучшие достижения в науке, культуре и искусстве и получила более 520 призов и медалей. Здесь же впервые демонстрировались советские космические спутники, атомоходы и самолеты. Артель косторезов была организована в Тобольске 90 лет назад. В наши дни косторезный промысел в городе продолжает известная на всю страну Тобольская фабрика косторезных изделий.

Развитие и инновации: Тюменский завод медицинского оборудования и инструментов

Важной вехой в истории региона стало начало строительства Тюменского завода медицинского оборудования и инструментов в 1959 году. Предприятие работает на медицинском рынке с 1962 года. В течение первых трех лет деятельности было налажено производство простых медицинских изделий, таких как дезинфекционные кипятильники, футляры для укладки стеклянных шприцев, иглы многоцелевого применения, и уже через два года эта продукция завода экспортировалась в 14 стран мира. В конце 60-х – начале 70-х годов предприятие продолжило стремительно развиваться – строились новые корпуса, закупалось новое иностранное оборудование: немецкое – для производства игл, венгерская линия для окраски, японская технология для производства инъекционных игл. К заводу была проведена железнодорожная ветка, соединившая его с промышленной железнодорожной станцией. Производство завода было настолько масштабным, что к концу XX века завод на 90 % обеспечивал потребности страны в паровых стерилизаторах: от настольных автоклавов до стационарных камер на тысячу литров, способных обеспечить потребности небольшой больницы или крупного отделения.

Электромеханический цит Тюмени: история успеха и достижений

Еще одно предприятие – Тюменский электромеханический завод для выпуска электродвигателей, проигрывателей и магнитофонов – было основано 14 июля 1959 г. Распоряжением Совета Министров СССР в Тюмени на базе училища механизации. С 1960 года начат выпуск серийных изделий

из деталей собственного производства. В 1961 году выпущена первая специальная продукция – двигатель 2Д7 для бронетехники. В 1962 году завод начал освоение коммутационной аппаратуры – негерметичных реле типа ТКЕ. Реле, изготовленные рабочими завода, летали в космос на кораблях «Союз», в том числе и на корабле, запущенном в 1975 году по советско-американской программе «Союз-Аполлон». Тюменский электромеханический завод – единственное предприятие России по производству авиационной продукции. Основным направлением деятельности завода на протяжении многих лет являлось выполнение заказов Министерства обороны по укреплению обороноспособности страны, в частности, по комплектованию авиации, подводных лодок, космических ракетных комплексов. Помимо заказов спецпродукции, завод производит продукцию гражданского назначения: котельную автоматику, автомобильные электроподогреватели.

Открытие нефтяного пласта в Тюменской области: предвестник нефтегазодобывающего прорыва

Предвестником самого масштабного нефтегазодобывающего прорыва стало открытие 25 сентября 1959 года на глубине 1 тыс. 405 метров нефтяного пласта с суточным дебитом свыше одной тонны. Опорную скважину неподалеку от села Шаим пробурила бригада Семена Никитича Урусова. В сентябре 1959 года решением исполнительного комитета Тюменского областного Совета депутатов трудящихся создана хозрасчетная контора «Тюменьгоргаз». За эти десятилетия менялись названия и организационно-правовые формы предприятия, развивалось и совершенствовалось производство, внедрялись передовые технологии. Сейчас компания называется акционерным обществом «Газпром газораспределение Север». В нем отражено основное направление его деятельности, как дочерней компании АО «Газпром газораспределение» и единственной газораспределительной организации на территории Тюменской области. Реализуя региональную программу газификации Тюменской области и программу газификации регионов России, в 2023 году компания обеспечила возможность газифицировать свои дома 6 тыс. 800 семьям. В 2024 году в планах компании – обеспечить газом еще 7 тыс. домовладений.

Лето для отдыха или повторения?

Родителям на заметку. Заниматься ли с ребенком летом или позволить ему расслабиться? А если заниматься, то чем и сколько?

Евгения Селиверстова

■ **Вместе с учителями и родителями мы проанализировали все за и против и предлагаем оптимальное решение для летних занятий.**

Сначала — отдых. Каникулы нужны, чтобы ребёнок отдохнул, восстановился и набрался сил перед следующим учебным годом. Поэтому ребёнку любого возраста обязательно нужны хотя бы две-три недели ничего неделания: можно высыпаться, гулять, смотреть мультфильмы, общаться с друзьями, играть в гаджеты. Задача родителей — чтобы к 1 сентября ребёнок подошел отдохнувшим и с желанием учиться.

Ирина Кожевникова, учитель младших классов: Часто ученики, в особенности младшие школьники, после летних каникул долго втягиваются в процесс, забывают правила, теряют навыки. Поэтому некоторые родители и учителя считают, что летом нужно заниматься. Однако проблема не в том, что ребёнок летом ничего не делал, а в несформированном умении учиться. Детям нужно отдыхать, и интенсивные занятия летом могут негативно повлиять на отношение ребёнка к учебе. Конечно, совсем ничего не делать летом и только играть в компьютерные игры — плохо. Стоит как минимум читать книги, которые нравятся ребёнку, обсуждать сюжет, поступки героев — это поможет

развивать речь и мышление. Также есть много учебных платформ для закрепления пройденного материала онлайн.

Если родители убеждены, что заниматься во время летних каникул надо обязательно, стоит обсудить это с ребёнком заранее. Самое обидное — внезапно услышать: «Ну-ка, выключай компьютер и садись заниматься!» Это будет настоящим разочарованием, которое запомнится надолго. Лучше заранее обсудить, сколько времени в неделю и какими предметами будете заниматься.

Чем младше ребёнок, тем меньше занятий. В первом-втором классах достаточно трёх раз в неделю, по 30–45 минут в день. Это будет не напряжённо, но достаточно эффективно. Договоритесь с ребёнком, выделите время и сохраняйте положительную мотивацию.

Создайте условия, когда ребёнку выгодно заниматься. Присуждайте звёзды за каждое выполненное задание, копите их и награждайте за успехи. Главное — не превращайте каждый день каникул в бесконечную ругань и слёзы: пусть ребёнок сам к чему-то стремится, а не убегает от наказания.

Ирина, мама четвероклассницы: Можно заниматься в разных направлениях: готовить ребёнка к следующему учебному году или придумывать творческие задания. Мне кажется, надо поддерживать математику, русский язык, письмо, чтение. Учителя

часто жалуются, что если вообще не заниматься, дети за летние каникулы забывают, как писать. Мы всегда занимаемся летом. У знакомых берём учебники по другим программам и находим в них что-нибудь новое и интересное. Английский язык повторяем по онлайн-урокам. Занимаемся периодически: сначала ребёнок пару недель отдыхает, потом несколько недель занимаемся, потом ещё отдыхаем и в конце каникул повторяем всё и готовимся к выходу в школу.

Кристина, мама второклассницы: Заниматься, безусловно, нужно — особенно в начальной школе, чтобы пройденный материал не забылся и дальше было легче изучать программу. Но ни в коем случае нельзя перегружать, иначе желание заниматься пропадёт и школа будет вызывать лишь отвращение. Оптимальный вариант — когда обучение и игра идут параллельно.

Вот несколько рекоменда-

Способность скучать может быть достижением в развитии ребенка. Дети должны научиться скучать, чтобы мотивировать себя заниматься чем-то.

ций, как можно совмещать отдых

и учебу:

1. В первые и последние две недели каникул дайте ребёнку полноценно отдохнуть. В промежутке можно планировать учебные занятия, но заниматься не более 2-3 раз в неделю по одному уроку.

2. Дайте ребёнку возможность заниматься дополнительно тем, что ему больше всего нравится из школьных предметов.

3. Имеет смысл поддерживать навык чтения. Желательно, чтобы это было чтение не только книг из школьного списка литературы, но и чего-то для удовольствия.

4. Ученикам младшей школы, которые только научились писать, стоит также поддерживать навык письма. Можно переписывать тексты и писать диктанты — но не чаще 2-3 раз в неделю по одному уроку.

5. Выкраивайте полчаса-час для занятий спортом. Спорт развивает межполушарное взаимодействие и помогает оттачивать навыки планирования и организации. Все это поможет ребёнку с учебой в следующем году.

В 1993 году психоаналитик Адам Филлипс писал: «Способность скучать может быть достижением в развитии ребенка. Дети должны научиться скучать, чтобы мотивировать себя заниматься чем-то. Скука — способ сделать детей самостоятельными».

Согласитесь, есть над чем подумать.

Новости СФР

Президент России Владимир Путин подписал закон о возобновлении индексации пенсий для работающих пенсионеров с 2025 года

■ **Согласно новому закону работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и доплату к ней в размере, установленном на 31 декабря 2024 года.**

Индексация будет проводиться дважды: с 1 февраля и с 1 апреля.

Первая индексация будет рассчитана на основе уровня инфляции за предыдущий год, а вторая — с учётом стоимости пенсионного коэффициента. Размер прибавки будет определяться исходя из размера пенсии с учётом всех прошедших индексаций, включая период с 2016 по 2024 год.

Индексация была приостановлена с 2016 года. До этого времени страховую пенсию индексировали только пенсионерам, которые прекратили работать, а тем, кто продолжал работать, выплаты назначали без индексации. Государственная Дума одобрила этот законопроект в трёх чтениях в конце июня. За принятие закона проголосовали все 400 депутатов.

Соб. инф.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Единовременная выплата 400 т.р

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Объявления

19 ИЮЛЯ на рынке с 8:00 до 13:00 ч. продажа свежего урожая меда (луговой, цветочный, таежный, гречишный, донник, эспарцетовый, акациевый, дягилевый, майский, липовый) — от 450 р. за 1кг — в вашу тару. Мед в сотах, самогон через медовуху, настой прополиса, настой подбора, пыльца, перга, холстик, восковая моль, воск. Барсучий жир. Шиповник. Масла холодного отжима (жареные семечки, льняное, рыжиковое, чёрный тмин). Орехи и сухофрукты, курага, чернослив, изюм в ассортименте.

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89088688830. (4-10)

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. благ. квартира в райцентре. Тел. 89123802039 (предварительно SMS). (1-4)

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли 8-909-739-91-99 Вадим

МЕСТО для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.

Гл. редактор, директор — КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты — БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел — 2-19-56; бухгалтерия — 2-23-30; радио — 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику — в 13: 30, фактически — в 13: 30 ч. Заказ № 57. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. Тираж 1000 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru